

大洋镇人大代表引领垃圾分类新时尚

本报讯 近期，大洋镇人大办以“代表先行包干+座谈+现场督查”新模式，继续开展“助力垃圾分类、大洋镇人大代表在行动”系列活动，充分发挥人大代表在垃圾分类工作中的示范带头、监督推动作用，引领生活垃圾分类新时尚。

此次系列活动中，大洋镇人大代表们通过“垃圾分类情况交流+知识培训”“现场分看互动+现场督查”等形式，化身垃圾分类的宣传者、监督者和参与者。

在垃圾分类工作培训会上，大洋镇垃圾分类职能办公室负责人向代表们介绍了该镇开展垃圾分类工作的基本情况和特

色亮点，并就垃圾分类知识进行培训。代表们现场学习了垃圾分类的意义、方法及分类后的处置等内容，提高了对垃圾分类工作的认识，并及时向选民宣传垃圾分类知识，化身垃圾分类宣传使者。

90名市镇两级人大代表分为34个小组，组团包干区块，对点位进行一对一督查。代表们对所包干区域的垃圾投放、收集、运输、处置等情况进行调研、督查和反馈，对未能解决的问题报镇人大办进行通报和再督查。

在培训现场还设置了“代表分分看”互动环节，代表们积极参与，拿着小卡片走到了

四色垃圾桶前进行投放。一位代表说：“通过体验互动，让我学习了很多新知识，以前我都不知道大骨头属于其他垃圾，还一直放在易腐垃圾。”

垃圾分类既是小事也是难事。通过此次系列主题活动的开展，形成了人大代表人人争做垃圾分类调研员、宣传员、示范员和监督员的良好氛围，从而推动生活垃圾减量化、资源化、无害化目标的实现，为推进垃圾分类贡献人大力量。

(通讯员 鄢妮)



高铁疫情防控检查点：精密智控 守好城市大门

本报讯 近期，北京新冠肺炎疫情出现了明显反弹。为守好建德城市大门，6月15日，由市交通运输局牵头，市公安局、市卫生健康局、杨村桥镇、高铁站参与配合的高铁疫情防控检查点再次“上岗”，率先在杭州地区开展出站旅客活动轨迹查询，实施精密智控，守好城市大门。

守好城市大门，关键是守好大门入口关。高铁疫情防控检查点按照“应检尽检”要求，严查细管每一位出站旅客。“乘客下车后，除测温、查验‘健康码’外，我们还开展精密智控，对每位来建人员进行旅居史活动轨迹查询。凡是国内中高风险地区来的人员，按照市疫情防控指挥部要求，一律点对点转送至集中隔离点，进行信息登记核实并接受免费核酸检测。”高铁疫情防控检查点的工作人员傅志洲介绍说。据了解，高铁疫情防控检查点启用了中国信通院软件，只要用手机扫码便可轻松查询该乘客14天内的活动轨迹。同时，旅客转送应急小组保持24小时待命，一旦接到指令，立即出动应急车辆前往接领，及时将人员送往集中隔离点。

截至目前，高铁疫情防控检查点累计排查入建旅客23575人次，14天内有中高风险地区旅居史的入建人员104人，均按照市疫情防控指挥部要求落实相应检测或管控措施。(记者 朱艳)

战疫情 促发展

第五批爱心衣物启运岑巩

本报讯 6月23日上午，由市民政局、建德邮政、市慈善总会共同发起的“心系岑巩，爱心捐衣，传递温暖”爱心捐赠衣物启运仪式，在洋溪邮政电商运营中心举行。

在邮件处理中心，市敬老助残协会志愿者们对爱心捐赠的12105件衣物进行整理打包，市民政局、建德邮政和市慈善总会相关负责人与工作人员一同装运捐赠物资。

作为活动的爱心承运方，建德邮政为确保爱心物资顺利抵达，做了细致规划，杭州市邮区中心局给予了大力支持，调度专车前来协助。当日上午，满载着建德人民爱心衣物的邮政箱车缓缓驶出仓库，开赴贵州岑巩县，为该县贫困孩子送去温暖。

据悉，这是建德邮政与市民政局、市慈善总会开展的第五批爱心衣物捐赠活动。

(通讯员 刘小飞)

两地情 岑巩行



暑假读好书 书市进校园

近日，市新华书店的工作人员将精美散文、童话故事、儿童文学及世界名著等书籍送到明珠小学校园里，让学生们挑选各自喜爱的书籍。

暑假临近，市新华书店组织开展了“暑

假读好书，书市进校园”活动，工作人员分批将适合孩子们的读物送到全市58所中小学校，让浓浓书香陪伴他们度过快乐的假期生活。

(记者 宁文武)

下载“我的建德”APP 赢万元大礼

拥有TA，足不出户知晓建德事；拥有TA，吃喝玩乐一键全搞定；拥有TA，网络问政移动可实现；拥有TA，更有万元奖品等着你；TA就是“我的建德”APP。

“我的建德”APP是建德市融媒体中心在移动优先的当下，全力打造、全新推出的具有本地特色的“新闻+政务、新闻+服务”媒体传播、生活服务客户端。

为了让更多的建德百姓了解、下载、使用这款本地特色APP，恰逢建德市融媒体中心成立一周年之际，建德市融媒体中心为“我的建德”APP用户准备了丰厚大礼。下载APP、推荐他人下载APP均有机会享好礼，还等什么，赶紧扫码下载吧。

每周开奖两次，抽取幸运小锦鲤

(价值几十元至一千元不等)。

7月10日，抽取一次万元大锦鲤。

7月31日，推荐他人下载“我的建德”APP人数最多者，享华数万元大礼包。

“我的建德”APP抽奖方案

一、下载“我的建德”APP享好礼

1. 每周两次抽取幸运小锦鲤(每次抽取总价3000元—6000元不等的奖品)。

2. 特定幸运日抽取价值万元大锦鲤(单次抽取总价10062元的奖品)。

抽奖时间：小锦鲤每周抽奖两次，大锦鲤抽奖时间7月10日。

锦鲤抽奖对象：截至开奖当天中午12点，“我的建德”APP所有用

户(建德市融媒体中心工作人员除外)。

抽奖方式：导出APP用户名单，小程序进行随机选择。

二、分享、推荐下载“我的建德”APP赢大礼

推荐“我的建德”APP新用户填写邀请码，截至7月31日中午12时，根据后台数据，选出截止时间内、邀请人数最多的人。填写人数最多的三人分别赢取相应礼品，推荐冠军获华数万元大礼包。

(推荐冠军如遇多人邀请人数一致时，建德市融媒体中心将组织现场抽奖，随机抽出一二三等获得者。该过程将由入选者现场见证。)

中奖结果在“我的建德”APP、今日建德微信公布。

中奖者需携带本人身份证，并出

示APP注册信息等资料领取奖品。

领奖地址：新安东路268号建德市融媒体中心304室。

(本活动解释权归建德市融媒体中心所有，关于抽奖过程和奖品等具体信息请关注今日建德微信或“我的建德”APP。)



扫码快速下载“我的建德”APP